

不羨鴛鴦不羨仙 只羨姆总每一天

沙特球队利雅得新月开出7亿欧元天价年薪

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

法国球星姆巴佩的未来是目前非常热门的话题。7月21日，巴黎圣日耳曼在2比0战胜拉阿弗尔的友谊赛后，姆巴佩被俱乐部从赴日韩巡演的名单中删除，巴黎将其放入转会市场。

巴黎圣日耳曼相信姆巴佩已经达成协议，将在2024年夏天加盟皇马。他们感到被背叛了，因为这位24岁的前锋曾经承诺永远不会以自由球员的身份离开俱乐部，所以他们决心在今年夏天出售他。

据西班牙《马卡报》报道，至少有五家俱乐部希望签下姆巴佩，其中包括热刺、曼联、切尔西、利雅得新月和皇马。特别值得一提的是沙特公共投资基金(PIF)旗下的利雅得新月，他们的报价最为疯狂。

转会费方面，利雅得新月俱乐部报出了3亿欧元的价格，希望从巴黎圣日耳曼手中购买姆巴佩。

这将使姆巴佩成为历史上最昂贵的签约，超过内马尔2017年转会巴黎圣日耳曼的2.22亿欧元。值得注意的

是，姆巴佩目前还保持着历史第二高价纪录，当时他以1.8亿欧元从摩纳哥加盟巴黎圣日耳曼。

此外，利雅得新月还愿意给他一个赛季7亿欧元的薪水。这笔薪水是沙特公共投资基金(PIF)2021年收购纽卡斯尔俱乐部金额的两倍。当时，这支英超球队以3.05亿英镑(约合3.65亿欧元)的价格出售。

由此可见，利雅得新月向姆巴佩开出的报价有多么疯狂。而据报道，巴黎圣日耳曼立即同意了对方的报价，这毫不奇怪。

巴黎无法说服姆巴佩续约，因此决定在今年夏天出售他，以免明年失去一切。但能不能卖掉姆巴佩，关键还得看球员本人的意见。

客观来说，利雅得新月的报价对于姆巴佩来说是值得考虑的。这支球队只希望他签一份为期一年的合同。此后，法国前锋可以如愿在2024年夏天加盟皇马。

不过，据西班牙媒体Relevo报道，姆巴佩拒绝了利雅得新月的提

议。他不想加入像沙特职业联赛这样不太有声望的联赛，而是宁愿在巴黎圣日耳曼的替补席上度过下个赛季。

一位接近这位姆巴佩的消息人士告诉媒体：“姆巴佩的决心没有改变。即使他必须坐在替补席上，他仍然会留在巴黎圣日耳曼。另一方面，我认为这支球队不敢把这样的球员留在看台上。”

Relevo补充道：“有些俱乐部更有可能与姆巴佩达成协议，尤其是在曼彻斯特。如果转会程序能很快完成，红魔曼联将花费巨资。”

姆巴佩则周一晚上在推特上回应密尔沃基雄鹿队篮球运动员扬尼斯·阿德托昆博时，首次间接提到了利雅得新月的报价。

阿德托昆博在推特上发布了一张自己的照片，并配文：“利雅得新月，你可以带我去。我看起来像凯利安·姆巴佩。”作为回应，姆巴佩在推特上发布了一系列表示哭笑不得的表情，显然他没有将这一传言当真。

给钱就卖，大巴黎不再宠溺

最近，巴黎圣日耳曼足球俱乐部对前锋姆巴佩的出售问题做出了一项重大决定。在姆巴佩拒绝续约的情况下，俱乐部竭尽全力在2023年夏季转会窗口将他出售，以避免明年面临人财两空的局面。

在将姆巴佩从日本和韩国之旅名单中除名后，巴黎圣日耳曼继续对这位法国前锋采取强硬政策，迫使他与一群在俱乐部没有未来的球员一起训练。这批球员除了姆巴佩之外还包括乔治尼奥·维纳尔杜姆、莱安德罗·帕雷德斯、朱利安·德拉克斯勒、阿卜杜·迪亚洛和科林·达格巴。

此外，为了促成交易，巴黎圣日耳曼同意接受一支球队支付1.5亿欧元的报价，远低于之前估计的价格范围(1.8亿到2.2亿欧元)。这一消息让球迷们纷纷猜测，姆巴佩是否会离开法甲豪门。

巴黎圣日耳曼一直在努力寻找出售姆巴佩的方法，以期从中获得丰厚的转会费。俱乐部甚至考虑将他放在替补席上，并在下赛季不将他列入大名单，以迫使他离开。这样的举措显示出俱乐部对于推动姆巴佩离开的强硬态度。

目前，姆巴佩与巴黎圣日耳曼还有一年的合同。他希望能够履行完最后一年的合同，并领取高达1.5亿欧元的薪水和奖金。如果离开巴黎圣日耳曼，皇马是他梦想的目的。然而，皇马并不愿意在今年夏天引进来自法国的前锋，而是希望在一年后以自由身的方式将他带回伯纳乌。

现在，姆巴佩和巴黎圣日耳曼的未来充满了不确定性。对于巴黎圣日耳曼来说，出售姆巴佩将带来丰厚的

资金，可以用于引援和提升球队实力。而对于姆巴佩来说，是否抵抗俱乐部施加压力，坚持自己的想法将成为关键。

姆巴佩早在5月份宣布，他不想与巴黎圣日耳曼续约，因此他将在目前的合同于2024年夏天到期时免费离开。但俱乐部董事会并不接受。

巴黎圣日耳曼主席纳塞尔·赫莱菲表示：“我们不能让世界上最好的球员自由离队。”纳塞尔甚至向姆巴佩发出了“长达两周”的最后通牒，要求姆巴佩在今年夏天做出是签新合同还是离开的决定。当巴黎圣日耳曼7月15日恢复训练时，纳塞尔再次要求姆巴佩澄清情况，但他没有回应，尽管姆巴佩仍然参与巴黎圣日耳曼的赛季前准备工作并踢了比赛，还取得进球，但双方的关系并没缓和。

俱乐部内部消息人士透露，他们已经放弃了对这位曾经被认为是不可出售的球员的希望。现在，姆巴佩的未来只是生意问题，双方之间已经不再有任何感情。巴黎圣日耳曼不在乎姆巴佩要去哪里。

“他们很乐意将姆巴佩卖给皇马或任何愿意支付费用的俱乐部。如果沙特俱乐部联系，也没有问题。巴黎圣日耳曼在决定出售姆巴佩之前已经收到了很多报价。”消息人士透露。

巴黎圣日耳曼主席纳塞尔一直承受着压力，他被批评对姆巴佩等球星过于溺爱，导致球队不稳定。为了俱乐部的未来，他决定改变这一点。此举受到了巴黎圣日耳曼大部分员工的欢迎。



沙特球队给姆巴佩开出的年薪，比NBA17位顶薪球员一年的工资总和还要多，难怪詹姆斯和“字母哥”纷纷要求去沙特踢球

为忠诚奖或对簿公堂

尽管巴黎圣日耳曼下赛季不会让前锋姆巴佩上场，但主教练路易斯·恩里克可能仍会使用姆巴佩。

据西班牙媒体Relevo报道，新任主帅路易斯·恩里克希望完全掌控巴黎圣日耳曼的人事事务。然而，他首先因姆巴佩的事情与球队发生冲突，姆巴佩已经被从到亚洲参加比赛的名单中除名。巴黎圣日耳曼高层想让姆巴佩坐在替补席上，直到赛季结束，但恩里克反对这一点。

恩里克教练表示，对他来说最重要的是球队的团结。他不想像愧

球员工会力挺姆巴佩

在巴黎圣日耳曼将姆巴佩的名字从新赛季前赴往日本和韩国的巡回演出名单中删除后，法国职业球员工会(UNFP)警告巴黎尊重双方之间签订的合同。

在姆巴佩取得进球，帮助巴黎圣日耳曼2比0战胜勒阿弗尔后，大巴黎立即公布了预定的夏季日本和韩国之旅的球员名单。最大的意外是球队巨星姆巴佩被排除在外。

这被认为是巴黎圣日耳曼给予姆巴佩的“第一次惩罚”，迫使他于7月31日之前与俱乐部续约，否则将被出售。姆巴佩则依然坚持自己的立场：尊重与巴黎圣日耳曼签订的合同。也就是说，在大巴黎待到2023/2024赛季结束，然后自由转会离开。

据RMC体育报道，UNFP将直接监控这一事件。此后他们发布官方通知，警告巴黎圣日耳曼尊重双方之间

的合同。RMC体育强调：“UNFP希望提醒巴黎圣日耳曼，他们需要确保遵守合同中签订的条款，也需要严格遵守职业足球法第507条。”

根据规定，俱乐部有义务为球员提供足够的训练设施，使他们能够达到或保持足以参加顶级比赛的水平和身体状况。

7月1日至8月31日(转会时间)，俱乐部通常可以自由决定训练流程，不过，8月31日之后，球队必须让球员重新融入一线队，否则必须安排10名持有职业合同、在职业联赛踢球或在法甲俱乐部试训的球员一起训练。

巴黎正在竭尽全力对姆巴佩施压，因为他们不想在夏天无法与姆巴佩续约，然后在明年夏天让他自由走人。同时，姆巴佩现在仍然保持良好的职业态度，他积极训练，在公开层面没有任何的抱怨。

件，其中之一就是忠诚奖金。这是大巴黎为了留住姆巴佩做出的巨大让步。

据报道，巴黎支付给姆巴佩的奖金金额相当于大多数超级巨星的转会费，奖金金额高达9000万欧元。然而，如今巴黎似乎打算不支付奖金，因为他们认为姆巴佩已决定走人，行为不忠诚，再支付忠诚奖金，这完全就是笑话。

但在姆巴佩一方看来，不管未来走不走人，只要自己达到了合同条件，那么就可以合法地收取忠诚奖金，如果巴黎不给，那将对巴黎提起诉讼。巴黎也需要进行法律审查以证明他们的立场没有法律问题。目前，双方陷入明显的对立，因此对簿公堂的可能性也不小。

年薪7亿欧元
是什什什什...么概念?

据传利雅得新月向姆巴佩开出7亿欧元年薪

- 秒薪22欧
能买一箱日本生可乐
- 分薪1335欧
能买一台Macbook Pro
- 时薪80128欧
能买一块百达翡丽5327G
- 日薪192万欧
能买一辆布加迪威龙16.4
- 周薪1346万欧
能买一套汤臣一品大平层
- 月薪5833万欧
能买一架空客A318客机
- 年薪7亿欧
能造一座凤凰山足球场